
В Новосибирской области сотрудники территориальных следственных подразделений следственного управления СКР поздравили ребят с началом учебного года



1 сентября дети и взрослые отмечают замечательный праздник - День знаний. С напутствующим словом и с поздравлением для воспитанников ГБУ Новосибирской области «Социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних «Виктория» обратились сотрудники Железнодорожного межрайонного следственного отдела, следственных отделов по Дзержинскому, Октябрьскому районам города Новосибирска.

Офицеры поздравили ребят с праздником, пожелали им только положительных эмоций, новых друзей и хорошей успеваемости в школе. Кроме того, сотрудники регионального следственного управления подарили детям сладкие подарки, канцелярские принадлежности и настольные игры.

В этот замечательный день сотрудники Черепановского межрайонного следственного отдела

поздравили воспитанников МКУ центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Дорогинский» Черепановского района. Сотрудники отдела поздравили детей с Днем знаний, пожелали здоровья, отличного настроения на весь учебный год, после чего порадовали школьников подарками поздравили детей и подарили полезные и вкусные подарки, пожелали ребятам, чтобы учебный год был интересным, увлекательным и конечно безопасным.

С подшефными детьми из социальных учреждений также встретились сотрудники Заельцовского и Куйбышевского межрайонных следственных отделов и следственного отдела по городу Бердск .

Изображения



02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1821429>